





Disney

КОРОЛЬ ЛЕВ

ПОЗНАКОМЬСЯ С ГЕРОЯМИ

ГЛАВНЫЕ ГЕРОИ

СИМБА

Все обитатели саванны знают, что настанет день, когда Симба станет их королём. Но Симба даже не представляет, что значит быть правителем. Он уверен: для этого достаточно быть сильным и храбрым. Симбе придётся много учиться на своих ошибках, чтобы стать похожим на отца.



МУФАСА

Муфаса — мудрый и могучий правитель. Его обожают все обитатели королевства, кроме младшего брата — льва по имени Шрам. Муфаса учит своего сына и наследника Симбу тому, какая это ответственность — быть королём. Король не имеет права делать всё, что пожелает: он должен уважать и защищать каждое живое существо, потому что все они являются частью вечного Круга Жизни, баланса, поддерживать который — долг короля.

САРАБИ

Сараби — любящая и заботливая мама Симбы. Её беспокоит наивность и легкомысленность сына, ведь это сулит опасность. Сама она не может находиться при Симбе неотлучно, но всё время должна быть уверена, что кто-то за ним присматривает.



ГЛАВНЫЕ ГЕРОИ

НАЛА

Лучшая подруга Симбы — весёлая и независимая Нала. Ей нравится будущий король, и она готова поддержать любые его авантюры. Честная, заботливая и храбрая Нала верит Симбе и всегда поддерживает его, что бы он ни задумал.



ТИМОН И ПУМБА

Лучшие друзья, изгнанники и нерушимая команда. Бородавочник Пумба и сурикат Тимон живут на окраине саванны под девизом «Акуна Матата», что означает «никаких забот». Суть этой философии — оставлять прошлое позади, жить одним днём и наслаждаться сном и поеданием насекомых. Хотя Тимон претендует на место лидера, на самом деле мозг их тандема — Пумба.

РАФИКИ

Мандрил Рафики — добрый друг Муфасы, королевский советник и хранитель Круга Жизни. Именно он представляет новорождённого львёнка-наследника обитателям саванны. Мудрый, чудаковатый и таинственный Рафики живёт в кроне древнего баобаба. Ствол дерева покрыт рисунками, сделанными фруктовым соком, которые нарисовал Рафики. Рафики — учитель, шаман и настоящий воин.



ГЛАВНЫЕ ГЕРОИ

ЗАЗУ

Зазу относится к своей роли королевского советника очень серьёзно: никогда не нарушает правил и никогда не разочаровывает короля. Муфаса очень доверяет Зазу, считает своим другом и часто просит его присматривать за Симбой. Но это непростая задача: львёнок относится к Зазу без уважения и часто испытывает его терпение.



ШРАМ

Младший брат Муфасы — лев слабый и завистливый. Он мечтает стать королём Земель Прайда. Шрам настолько самоуверен, что не скрывает своих притязаний от брата и его приближённого Зазу. Но рождение Симбы лишает его надежды на королевское будущее. Преисполненный обиды и гнева Шрам решает убить брата и племянника, чтобы занять трон.

ШЕНЗИ, БАНЗАЙ, ЭД

Все обитатели саванны, и особенно Шрам, невысокого мнения об этих трёх гиенах, но они грозят бедой каждому, кто осмелится зайти на их территорию. Безжалостные, злобные и трусливые Шензи, Банзай и Эд живут за границами королевских владений и не признают власти Муфасы — и вообще львов. Впрочем, они готовы прислуживать Шраму ради будущего положения своей стаи.





Disney

КОРОЛЬ ЛЕВ

ИСТОРИЯ